
ACTA  DA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  E  URXENTE  DA  XUNTA  DE
GOBERNO LOCAL DO CONCELLO DE VALDOVIÑO, CELEBRADA EN DATA
TRES DE FEBREIRO DE DOUS MIL VINTE E CINCO. 

Expte: 2025/G007/000003

En Valdoviño na Sala de Xuntas  da Casa do Concello  anexa á Alcaldía, ás dez horas e
dez  minutos  do  día  tres  de  febreiro  de  dous  mil  vinte  e  cinco,  reúnense  en  primeira
convocatoria  os  membros  da  Xunta  de  Goberno  local;  previa  convocatoria  efectuada
regulamentariamente conforme ao resolto en decreto núm. 46 de data 3 de febreiro/2025 e
baixo a Presidencia do sr. Alcalde Alberto González Fernández: dona Rosa Ana García
López, don Benito Manuel Vega Fernández, dona Tamara Sabín Caamaño e don Alejandro
Antonio García Sousa. 

Actúa como secretario don Rafael Jose Del Barrio Berbel  en réxime de acumulación de
funcións na secretaría do Concello de Valdoviño (Resolución da DXAL de 4.12.2024).

Despois  de  aberta  pola  Presidencia  a  sesión,  esta   celébrase  comezando   co  debate  e
votación dos asuntos incluídos na  Orde do Dia da convocatoria.

1º.-RATIFICAR A URXENZA.- 
Por maioría dos membros á sesión apróbase a ratificación da urxenza en aras de axilizar a
tramitación e poder participar na convocatoria da Deputación Provincial da Coruña.

2º.-APROBAR A PARTICIPACIÓN NA CONVOCATORIA DE SOLICITUDE DE
ESPECTÁCULOS  REDE  CULTURAL  DA  DEPUTACIÓN  DA  CORUÑA  E
CONVOCATORIA 2025.-.- 

“Vistas as Bases reguladoras da programación da Rede Cultural da Deputación da Coruña
e convocatoria para 2025 publicadas no Boletín Oficial da Provincia da Coruña no 10 de
XOVES 16 de XANEIRO de 2025

PROPONSE

Participar  en  dita  convocatoria  de  solicitude  de  espectáculos  denominada  REDE
CULTURAL DA DEPUTACIÓN DA CORUÑA E CONVOCATORIA PARA 2025
que abrangue os programas de difusión cultural denominado:

ESCENA AO VIVO. Categoría profesional,
- Programa de espectáculos profesionais de teatro, monicreques, maxia, danza e música 
para concellos
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VISIÓNS. Categoria profesional,
- Programa de cinema e contidos audiovisuais para concellos

ALICERCE. Categoría non profesional,
- Programa de grupos de música, danza e teatro non profesionais para concellos .

LÍNGUA A ESCENA. Categoria profesional.
-  Programa  de  espectáculos  profesionais  de  música,  teatro,  danza,  narración  oral  e
monicreques con contidos específicos orientados á dinamización social da língua galega,
para concellos.

O Concello de Valdoviño fará unha solicitude titular  axustada aos límites  máximos de
achega  económica  da  Deputación  atendendo  á  tipoloxía  de  concello  que  se  indica  na
convocatoria  (30.000,00 euros) subvencionada nun 60% pola Deputación  Provincial  da
Coruña e, a maiores,

O  Concello  de  Valdoviño  manifestará  a  vontade  de  superar  este  límite  de  achega
económica  da  Deputación  facendo  unha  solicitude  complementaria  cos  espectáculos
ordenados  e  priorizados  para  optar  á  asignación  directa  dos  mesmos  unha  vez  que  o
Servizo  de  Cultura  da  Deputación  proceda  ao  reparto  dos  remanentes  en  relación  á
convocatoria  proposta.  A solicitude  complementaria  farase  por  un  importe  máximo  de
26.000,00 euros.  Os  espectáculos  concedidos  na  programación  complementaria  estarán
tamén subvencionados ao 60% pola Deputación provincial. Os espectáculos solicitados a
través  da  programación  complementaria  que  non  resulten  subvencionados  serán
contratados a título propio polo Concello de Valdoviño ou sustituidos por outros similares
que se poidan estimar máis convenientes atendendo á dinámica sociocultural do momento
e ata o límite do orzamento asignado á esta solicitude complementaria

Non obstante, a Xunta de Goberno Local acordará o que estime pertinente.

Valdoviño, 30 de xaneiro de 2025.
O alcalde:”

A Xunta  de  Goberno  Local,  en  votación  ordinaria  e  por  unanimidade  dos  seus
membros,  acordou  a  aprobación  da  proposta  de  Alcaldía  transcrita  (Expediente
2025/A003/000005).

E sen máis asuntos que tratar,  o sr. Alcalde  levantou a sesión,  ás dez horas e quince
minutos do día  ao principio indicado, e eu,  como Secretario municipal,  CERTIFICO o
contido da presente acta.

/Documento asinado  na marxe esquerda do mesmo polo secretario e polo alcalde/
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